
1
生徒は、どの教科の授業においても私語や授業以外のことを考えることなく、集中し
て学習に取り組むことができていますか。

12.8% 39.8% 37.0% 10.4% 2.5 B

2
学校として、タブレットを活用したり授業の工夫・改善、教材・教具を活用したりし
て、分かりやすい授業の実践に取り組んでいますか。

16.4% 57.3% 22.4% 3.9% 2.9 B

3
生徒は、家に帰って宅習や課題にしっかり取り組むとともに、計画的な家庭学習に取
り組んでいますか。

15.6% 35.7% 33.1% 15.6% 2.5 B

4
学校として、生徒が将来の夢や目標がもてるような学習や進路指導、キャリア教育の
充実に取り組んでいますか。

11.7% 49.0% 32.0% 7.3% 2.7 B

5
生徒は、体育大会や合唱コンクールなどの学校行事で、「参加してよかった」「頑
張ってよかった」という達成感や成就感を感じましたか。

47.9% 37.0% 13.0% 2.1% 3.3 A

6
生徒は、学校生活の様々な場面で、人を思いやり互いに協力したり助け合ったりしな
がら互いに伸びようと努力していますか。

41.1% 49.0% 8.9% 1.0% 3.3 A

7
学校として、いじめや仲間はずしなどがない明るく楽しい学校づくりに努力していま
すか。

21.6% 49.5% 22.4% 6.5% 2.9 B

8 先生方は、生徒や保護者の悩みや相談をしっかりと聞いて対応をしていますか。 21.1% 53.9% 20.3% 4.7% 2.9 B

9
生徒は、健康保持のため早めの治療を心がけるなど、健康に関して自己管理を心がけ
ていますか。

36.7% 49.5% 11.7% 2.1% 3.2 A

10 生徒は、いつも交通ルールを守り、安全な登下校や自転車の利用をしていますか。 53.9% 41.4% 3.9% 0.8% 3.5 A

11
生徒は、部活動（含む文化部や校外スポーツクラブ等）に熱心に取り組み、技術や体
力を向上させようと努力していますか。

52.6% 25.3% 4.7% 2.9% 3.5 A

令和4年度 学校生活アンケート(保護者 全学年分)

【４：よく出来ている　　３：できている　　２：できていない　　１：全くできていない】

◯　評価については、４段階評価（Ａ：期待以上　　Ｂ：ほぼ期待どおり　　Ｃ：やや期待以下　　Ｄ：大幅な改善を要する）

学

力

向

上

豊

か

な

心

健

康

・

体

力

の

増

進
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